

大乐透1.72亿巨奖引爆彩市中奖站点热闹非凡

4月13日，体彩超级大乐透再爆亿元巨奖！四川成都彩民以单式追加并倍投投注方式，成功用60元揽得1.72亿元巨奖。

1.72亿：超级大乐透引爆全城

14日一大早，中得大奖的10195销售点前充气拱门、户外海报等宣传品全部安装到位，“热烈祝贺1.72亿体彩大乐透巨奖喜降我店”的横幅吸引无数上班路人的目光。“昨天晚上广播信息一发，电话就成热线咯”销售员牟小敏热情介绍说“大家盼星星盼月亮，大奖就以这种正常又意外的方式降临，我们店里的彩民都羡慕的很，大家的投注热情是极大提高，追加和倍投那是必不可少的项目”。

1.72亿：彩民支招“任性”花

1.72亿元是个什么概念？有现场彩民热情算了笔账：存银行最保险，一年利息就有400多万，可以慢慢任性花！买房子投资，以成都一般价格可以在二环买100多套，然后任性住一套空几十套！旅行消遣的话，那就是可以坐着游轮环球转圈玩！不过同为销售员的张祖文建议：有钱了，那也不能任性，中了大奖也要仔细考虑回报社会，在能力所及的范围内帮助更多需要帮助的人。

1.72亿：媒体多角度客观介绍

14日上午，多家媒体赶到10195销售网点，以媒体人的视角来传播1.7亿元大奖事件。作为资深的体育彩票媒体走访过多位大奖获得者，在他的眼中无论1.72亿还是500万只是数字的不同，相同的都是体育彩票的“公开公正公平”。

“相比于普通彩民，我接触了更多的大奖获得者，因此也更有发言权。不论是蒙脸接受采访还是直言面对，他们都是体育彩票的幸运儿，在参与公益事业的同时，公开公平公正的环境保障了他们的权益”，“这位1.72亿大奖得主，我将一如既往的行使职业赋予的责任全程跟踪，将事件客观公正的传播给每位读者”。
(汪宏河)

奖池仍有11.78亿元

4月15日，大乐透第15042期开奖，全国共中出5注一等奖，每注基本奖金736万元，5注头奖分别出自河南(2注)、江苏(1注)、云南(1注)、辽宁(1注)，其中花落云南的一等奖采取追加投注，多得442万追加奖金，单票奖金达到1178万元。本期开奖后，奖池依旧保持高水位，余额仍达11.78亿元。

链接：大乐透巨奖top10 第一巨奖纪录仍由山东彩民保持

排名	奖金	期号	投注方式	地点
1	4.97亿	2014年8月4日第14090期	60倍追加单式票	山东省淄博市
2	2.67亿	2015年1月19日第15008期	50倍单式票	湖北省武汉市
3	2.56亿	2012年6月27日第12074期	50倍单式票	江苏苏州昆山市
4	2.48亿	2011年8月29日第11101期	30倍追加6+4复式票	湖北省武汉市
5	1.83亿	2013年2月16日第13017期	38倍5+3复式票	广东省中山市
6	1.77亿	2011年6月27日第11074期	20倍追加单式票+1倍追加7+2复式票	重庆市
7	1.72亿	2015年4月13日第15041期	20倍追加单式票	四川省成都市
8	1.17亿	2015年2月16日第15020期	20倍倍投单式票	湖北省恩施市
9	1.16亿	2014年12月20日第14149期	20倍倍投单式票	江苏省徐州市
10	1.02亿	2012年12月8日第12144期	12倍追加单式票	安徽省蚌埠市



64万!58万! 3000万大派奖助彩民狂夺金

4月11日，正值“11选5”3000万元大派奖加奖日，第15041106期开奖，“03 10 09 05 07”这组冷号使“前三直”玩法大奖成井喷态势，多地均爆出大奖。4月



13日，来自临沂和东营的两位“前三直”达人如约而来到省体彩中心兑奖，分别兑取了64万和58万的超值奖金。

临沂老彩民力擒64万

来自临沂的付先生(化姓)在三个朋友的陪同下捷足先登，作为“11选5”的忠实粉丝，付先生已经是第三次来省中心兑奖了，平常中取小奖更是“家常便饭”。他这次看好这组冷号后及时出手，大胆投注了495注。由于当天正值3000万元加奖日，“前三直”单注加奖奖金提高了130元，使他多得奖金6万多元，力擒总奖金643500元。

东营90后美女单挑58万

同样的追冷投注方式，同一期中奖，东营的90后美女小夏(化姓)则是位接触体彩不久的新彩民，不过却是巾帼不让须眉。她的中奖票显示从当天第二

期开始，跟号5期，正好到15041106期，前三直开出“3 10 9”这注冷号一举命中，收获奖金585000元。前来兑奖的小夏话语不多，给人一种干脆利落的感觉。“这么巧碰见同一期中奖的，不过你比我多投注了45倍，姜还是老的辣啊！”“过奖了，咱也算有缘分，都看好这组号码，英雄所见略同啊！哈哈！”……新老两位彩民交流着投注感受，“11选5”也见证着彩民的缘分和收获。

3000万大派奖疯狂送大奖还在继续

本次“11选5”3000万元大派奖还在继续，疯狂送大奖也将继续！任选三、任选四、任选五、任选七、选前三组选、选前三直选共6种热门游戏齐加奖，加奖日每天78次不间断享受夺金盛宴，中奖奖金更超值！一起加入进来，体验新一轮派奖日的狂欢吧！

(朱德慧)

女大学生刮出顶呱刮25万再中台湾游

“我一分钱没花就中了25万！”4月10日，在青岛读大三的女生月月(化名)拿着一张顶呱刮“通吃”头奖中奖票来到体彩中心兑奖，陪同月月一起来兑奖的还有家住青岛的小姨。

月月说自己平时很少买彩票，这次中奖是她第三次买顶呱刮，之前两次都是刮了2张10元的，中过一次20元。“中奖那天，我先要了1张‘通吃’刮出10元，我又要了1张，又中了10元，我一想反正自己还没拿钱呢，就又拿了1张，结果刮出20元，给了第一张的钱之后，我又拿了1张，没想到最后这张中了25万元！”就这样月

月一分钱也没拿就中了25万元。惊喜之余，年轻的月月很快平静下来，她先打电话给父母报告了喜讯，家人商量之后决定由家住青岛的小姨陪着月月尽快领奖。让月月意外的是，根据山东体彩买顶呱刮赢台湾游活动规则，月月在中得25万元的同时还赢取了一个台湾游的名额。月月当场决定把这个旅游名额留给妈妈，并现场打电话给妈妈登记台湾游身份信息。

至于奖金，月月说自己现在还年轻，今后用钱的地方还很多，她和家人商量后决定把钱存个定期，将来用的时候再提。(庞彤彤)

枣庄市举行第五届“体彩杯”全民健身运动会登山比赛

阳春四月，春光无限，正是人们走进大自然，锻炼身体，陶冶情操的好时节。由枣庄市体育局、市直机关工委、山亭区人民政府、枣庄市体育总会主办的2015年枣庄市第五届全民健身运动会开幕式暨“体彩杯”中国·北庄美丽乡村休闲健身登山比赛，于4月10日在风景如画的抱犊崮景区隆重举行。

本次比赛吸引了来自枣庄

市机关团体、企事业单位及各行各业124支代表队、3000多名登山爱好者的参加。由枣庄体彩工作人员组成的“中国体育彩票”登山队亮相赛场，以一场锻炼身心的登山比赛展现了体彩人的精气神。

随着比赛号令一响，参赛选手们争先恐后地按照既定路线向终点进发。曲直的山路上三五成群的参赛者你追我赶，他们时而平缓缓进，时而健步

如飞……尽享大自然带来的无限乐趣。经过近一小时的攀爬，大家先后到达终点。

枣庄体彩为本次比赛提供了大力支持。在比赛现场，随处可见到体彩的条幅、帐篷，而高举的“中国体育彩票”大旗在赛场内显得分外鲜艳，在妆点赛场、烘托气氛的同时，也向广大参赛选手传达了乐观豁达、积极向上的体育精神。(金鑫)

